



Turi Mindi és Obuch
Tamás kislánya
Obuch Dorina

A gyermekek fotóját
szüleik
hozzájárulásával
tesszük közre



Horváthné Rideg
Brigitta és Horváth
Tamás kislánya:
Horváth Bejke

Következő sorokkal köszöntjük Isztimér újszülött babáit!

„Higgy a szívedben és saját jószágodban,
mert ha így teszel, mások is ezekben
fognak hinni. Higgy a csodában, mert teli
van vele az élet. De ami a legfontosabb,
hogy higgy önmagadban, mert odabenn a
lelkedben rejtőzik a csoda, a remény, a
szeretet és a holnap álmai.”

A Polgármesteri Hivatalban

2020. december 28-30. között 9:30-tól-11:30-ig
ügyeletet biztosítunk.

Elérhetőségeink: 06-22/595-007, hivatal@isztimer.hu

Kérjük telefonon vagy emailben érdeklődjének,
keressenek bennünket.

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester elérhetősége:
polgarmester@isztimer.hu +36-20/289-09-47

Istentiszteleteink ünnepi rendje a Református Templomban:

2020. december 24. 15:00 – Szenteste (rövidebb liturgia
gyermekműsor nélkül)

2020. december 25. 9:00 – Karácsony 1. napján ünnepi istentisztelet
úrvacsorával

2020. december 26. 9:00 – Karácsony 2. napján ünnepi istentisztelet

2020. december 27. 9:00 – Az év utolsó vasárnapján úrnap
istentisztelet

2020. december 31. 17:00 – Óévi hálaadó istentisztelet

2021. január 1. 9:00 – Újévi könyörgés

Szeretettel várjuk testvéreinket akkor, ha úgy érzik, gyülekezeti
közösségben is szeretnének ünnepelni! Azt is megértéssel elfogadjuk,
ha úgy döntenek, hogy a jelenlegi járványhelyzet miatt nem vesznek
részét személyes jelenléttel az istentiszteleteken.

**Minden kedves testvérünknek kívánunk kegyelemben gazdag,
Istentől megáldott karácsonyi ünnepeket és egy olyan új esztendőt,
amiben akkor leszünk boldogok, ha teljesen a mi Megváltó Urunkra,
Jézus Krisztusra bízunk az életünket!**

Gállné Medveczky Borbála lelkész és az Isztiméri Református
Egyházközség Presbitériuma

KEDVES ISZTIMÉRIEK ÉS GUTTAMÁSIK!

**Isztimér Község Önkormányzata
Képviselő-testülete nevében
áldott, békés, szeretetben gazdag
karácsonyt és sikeres, szerencsés új
esztendőt kívánok mindenkinek!
Gömbösné Rostaházi Judit
polgármester**

Ein besinnliches
Weihnachtsfest
und ein gesundes
neues Jahr 2021
wünscht Ihnen
Im Namen der
Ungarndeutschen
Selbstverwaltung
Ißzimmer

Aranka Fiedler
Vorsitzende



Minden kedves Nyugdíjas Klub tagnak és Isztimér
lakójának békés, áldott ünnepet és egészségben
gazdag új esztendőt kíván
Staudingerné Aranka Klubvezető

Az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület
békés karácsonyt és szerencsés, boldog új évet
kíván Isztimér minden polgárának!
Vigyázzunk egymásra! Vigyázzunk magunkra!

Ünnepi katolikus miserend Isztiméren:

2020. december 24-én 15:30-kor szentmise
2020. december 25-én 8:00-kor
2020. december 26-án 8:00-kor
2020. december 26-án 15:00-kor Guttamásiban és
Bakonykútiban
Áldott, kegyelmekben gazdag karácsonyt kívánunk
híveinknek! Legyen szívünkben az Isteni Kisdéd békéje,
a Teremtő Atya szeretete és az Éltesítő Szentlélek
kegyelme! Szeretettel: Mórocz Tamás plébános,
Horváth József ny. plébános, Oravecki Attila Ferenc h.
plébános, Hortyi Gábor kíségitő lelkész, Cselik László
kiségitő lelkész, Szendrei Mihály diakónus



Az év utolsó Hírmondójának lakossági tájékoztatójában szeretnék Önöknek átfogó, az egész 2020-as évet felölelő összefoglalást adni önkormányzatunk tevékenységéről. Fontosnak tartom, hogy minden Isztiméren és Guttamásiban lakó pontos képet kapjon arról, hogyan működött önkormányzatunk.

PROGRAMJAINK, RENDEZVÉNYEINK

Szilveszter estéjén Guttamásiban és Isztiméren is elbúcsúztattuk az évet. Tavaszig a járvány első hullámaig sok rendezvényünk volt. Új programként a KeddVelem, délutánokon beszélgethettünk településünk jelenéről, múltjáról és jövőbeni feladatairól. A társasjáték est sem maradhatott el. Az óvodai farsangon a gyermekek, a nyugdíjas klub szervezésében az idősebb korosztály kapcsolódhatott ki egy-egy este erejéig. A Hangfürdő és a Kinder spielen szakkör programjai sem maradtak el. Helyet adtunk a megalakult Kertbarát kör előadásának, és a kitelepítésről is megemlékeztünk.

A nyár folyamán az összefogásnak és szorgos kezeknek köszönhetően megszépülhettek a temetők és környékük és két nyári napközis tábornak adtunk helyet, melyet a német nemzetiségi önkormányzat szervezett.

Június 4-én újabb értékkel gazdagodhatott településünk. A Trianoni békeszerződés aláírásának 100. évfordulójára önkormányzatunk és az IBIE támogatásával, Jóba Endre ötlete alapján emléktáblát avattunk

Az idej, szerényebb, rendhagyó Anna napi búcsúban számos díszoklevéllel köszöntük meg azok munkáját, akik önzetlenül tettek és segítettek Önkormányzatunk munkáját.

Augusztus 20-án Szent Istvánra emlékeztünk kenyéradással, majd szeptember elején a Krauchenwies-i testvértelepülési delegációt fogadtuk Isztiméren.

Megújult az alsó kápolna. Köszönet dr. Schandl Károlynak. Elkészült a Hadtörténeti Magángyűjtemény. Széppé, rendezetté vált a falumúzeum is.

Elektronikai hulladékot is gyűjtöttünk.

Lakitelekre tettünk kirándulást egy pályázatnak köszönhetően, a busz, az étkezés és a színházi előadás teljesen ingyenes volt a résztvevők számára.

Isztimér, az MLSZ felkérésének eleget téve elindult a kispályás focibajnokságon. Október 17-én Isztiméren volt a bajnokság 4. fordulója. Mintegy 15 fő alkotja a csapatot. Tavasszal folytatódik a megmérettetés.

Nagyon jól sikerült a szüreti felvonulás, a Mihály nap, és a Katonaportré kiállítás megnyitója.

Októberben már a járványügyi szabályok bevezetése miatt csendes főhajttással emlékeztünk meg az 1956-os eseményekről.

December elején főleg a gyerekek, de a felnőttek örömeire is hintóval Isztimérré látogatott a Mikulás. Rendezvényeinket az Isztimér Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület tagjai biztosították

Novemberben a járványveszély miatt elmaradt a Márton nap, az Idősek napja, az Adventi készülődés, decemberben az adventi gyertyagyújtás az adventi és a karácsonyi koncert. A Mindenki karácsonyát sem tarthatjuk meg, nagy valószínűséggel a szilveszter napján hagyományossá vált pezsgőzést sem.

A jó hangulatú programok remélhetőleg folytatódhatnak.

ÚJDONSÁGOK:

2020-ban rendszeresen kaptunk élelmiszeradományt, melyet hétről hétre eljuttatunk rászoruló családoknak. Ingyenes ügyvédi jogi tanácsadás havonta egyszer van és az Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyvédje is elérhető Isztiméren.

A használt feleslegessé vált sütőolaj gyűjtésére van lehetőség a hivatalunk udvarán, és kiosztásra kerültek a szelektív hulladékgyűjtő edények a lakosság részére. Az idén Isztimérré született gyermekeket egyedi hímzett párnahuzattal és emléklappal, a 90. életévüket betöltött lakóinkat virággal köszöntöttük.

GYÁSZ:

Fájó szívvel elbúcsúztattuk Isztimér díszpolgárát, Eszterhás Istvánt és a 17 évig tanácselnökként dolgozó Németh Jánost.

PÁLYÁZATAINK:

A korábban megnyert pályázatok kivitelezése elkezdődött, befejeződött: Az Óvodában 4 milliós beruházásnak köszönhetően 120 m²-es térköves felület áll ezentúl a gyermekek rendelkezésére, ami kerékpározásra, labdázásra és még mindenféle játékra alkalmas. Kerti csap, a gyerekek biztonságát fokozó kerítés és a játéktároló kisház is megújult.



Az orvosi rendelő-szolgálati lakás tetőcseréje is megvalósult. Köszönjük a türelmet, mind a betegektől, mind az egészségügyi dolgozóktól.

Bár nem az önkormányzat volt a beruházó, de elkészült Guttamási átkelési szakaszán és Isztiméért Guttamásival összekötő út teljes felújítása. A felújított úton jóval biztonságosabban lehet közlekedni. További egyeztetések vannak folyamatban a közúttal és a rendőrkapitánysággal a biztonságos közlekedésért. Az útátadási ünnepséget Törő Gábor országgyűlési képviselő úr is beszédével megtisztelte.

Lehetőség volt mintegy 10 milliós pályázatot benyújtani a Magyar falu programban útfelújításra. A Képviselő-testület döntése után a Turista utca aszfaltozására kértünk támogatást. A Köztársaság úttól a Sport utcáig szilárd, pormentes aszfaltot kapott az utca és elkészült a templom melletti térköves járdaszakasz.

A Vis maior támogatásból helyreállítottuk a Sport utcát, a Petőfi utca és a Szőlőhegyi út padkáját. Valamint kitisztítottuk az árkokat. A hátsó út köves, a Dózsa utca aszfaltos burkolatot kapott. A Köztársaság út végén vízterelőket építettünk ki, hogy a nagy mennyiségű eső az árkokba tudjon elfolyni.

Pályázatot írtunk és adtunk be közterületek karbantartására szolgáló eszközök beszerzésére és közterületen elhelyezendő játszótérre, valamint urnafalra, amit a ravatalozó mellé szeretnénk elhelyezni, ez tavasszal várhatóan elkészül. Mindhárom pályázat a Magyar Falu program keretében nyertes lett.

Ágaprítót és fűnyírót vásárolhatunk a tavasz folyamán. A Játszótér a Turista utcában fog megépülni. A Sportparkra benyújtott pályázatunk döntésre vár.

A közművelődési érdekeltségnevelő pályázatunkban a kultúrház jelenlegi színpadjának felújítására nyertünk támogatást, több mint 200.000 Ft-ot.

Szociálistűzifa támogatásunknak köszönhetően 11 m³ fát tudtunk a rászorultaknak szétosztani, és ismét csatlakoztunk a Bursa ösztöndíj támogatáshoz.

Iszcaszentgyörgy Község Önkormányzatának mentorálásával pályázatot nyújtottunk be Helyi Értéktár és Bizottság kialakítására. Ezek megléte feltétele az újabb pályázatok benyújtásának és esetleges megnyerésének. Ez a pályázatunk is nyertes lett.

A Katolikus Templomunk felújításának az idén van a 200 éves évfordulója. Erről való megemlékezést kulturális műsorral ünnepeltük meg, melyre szintén pályázatot adtunk be. Ebből finanszíroztuk a MusiColore és a Parla-Duo fellépését.

Örömmel mondhatjuk el, hogy az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően elkészült a kultúrház teljes belső festése. Az építmény északi falának felújítására, állagmegóvására kora tavasszal kerül sor. Illegális hulladéklerakások megszüntetésére lehetett pályázni, várjuk a pályázati döntést.

ÖNKORMÁNYZATUNK GAZDASÁGI HELYZETE, DOLGAI

Már az előző újságban tájékoztattam Önöket, hogy 2018 és 2019 évről mennyi adósságot örökölt a jelenlegi testület, ami abból adódott, a Móri kistérségi társulásnak az isztiméri óvoda fenntartási költségeihez nem fizettük a hozzájárulást. Sajnos az állami támogatás egyik évben sem fedezte az intézményfenntartási és működési költségeit. A választást követően valóban volt pénz a számlán, egyrészt orvosi rendelő és szolgálati lakás tetőfelújítására kapott támogatás, valamint a DRV által fizetett eszközhasználati díj, minkét bevétel kötelezettséggel terhelt és működésre nem használható fel. Öt hónapon keresztül pengeélen táncoltunk, hogy a béreket és a közüzemi díjakat tudjuk fizetni bevételek beérkezéséig. Mindent megtettünk és megteszünk, hogy a tartozásunkat rendezzük, ezért pályáztunk, de azt elutasították, mert nem voltunk jogosultak rá, mivel az óvodai feladatainkat nem önállóan, hanem társulásban látjuk el. Most is folynak az egyeztetések és keressük a megoldást. Önkormányzatunk gazdálkodásáról, jelenlegi helyzetéről elmondhatjuk azt, hogy adósságállományunk nem emelkedett annak ellenére, hogy bevételeink csökkentek. Isztiméért is érintette a gépjárműadó elvonása és a hétvégén bejelentett iparüzési adó elvonás is nagy terhet ró ránk. Nagyon megfontolt gazdálkodást kell folytatnunk, nincs helye felesleges kiadásoknak, mert működőképességünket csak így tudjuk megtartani.



A veszélyhelyzet kihirdetése után embert próbáló időszak következett, mint az önkormányzat, a szolgáltatók és a lakosság részéről. Az Önkormányzat, a lakosságot az intézményeit, óvodát, orvosi rendelőt minden szükséges védőfelszereléssel ellátta. Folyamatos napi szintű kapcsolatot tartottunk velük. Gondoskodtunk az idősek ellátásáról, aki kérte annak bevásároltunk, a gyógyszereket megrendeltük részükre, ebédet vittük házhoz, és a csekkek feladásában is segítettünk, hogy minél kevesebbszer kelljen a lakást elhagynia a veszélyeztetett korosztálynak. A digitális oktatásban is segítséget nyújtottunk. Bár a képviselő-testület hivatalos testületi ülést nem tarthatott, a képviselők folyamatos tájékoztatást kaptak írásban és szóban is, e-mailben és telefonon is rendszeresen kikérem véleményüket. Továbbra is folytattuk a közfoglalkoztatottak foglalkoztatását és a nyári hónapokban diákok segítették munkánkat. A közfoglalkoztatotti programnak köszönhetően egy damilos fűnyíróval gazdagodtunk.

Önkormányzatunk fontosnak tartja a lakosság rendszeres tájékoztatását, így idén a Napjaink Lapjai újság már tizenegyszer jelent meg, folyamatosan frissül a honlapunk Szumzer Nórának köszönhetően. A Facebook oldalunkon folyamatosan aktuális híreket olvashatnak. Az Isztiméri Hírmondó és a Napjaink Lapjai is megújult dizájnnal kerül a postaládákba. Számos újságcikk jelent meg a Fejér Megyei Hírlapban és egy gasztronómiával foglalkozó újságban is híret vitték az isztiméri ételeknek.

Továbbra is tart a 2017-ben elkezdett TOP-os energetikai pályázatok lezárása, utóellenőrzése. Hivatali munkánkat az Államkincstár is ellenőrzi.

Itt szeretném Önöket tájékoztatni, hogy az ünnepi időszakban is elérhető lesz az időszügyi ellátás. Az önkormányzat ügyfélszolgálat a járványhelyzetben is – természetesen a megfelelő óvintézkedések mellett – folyamatosan, szünet nélkül végzi munkáját. A nyugdíjas klub tagjainak és az önzetlen segítőknek köszönhetően minden felnőtt lakos részére juttattunk el maszkot.

||| TERVEINK

Természetesen ki kell használni a pályázati lehetőségeket, hiszen saját forrásból nem fogunk tudni fejleszteni. Prioritást élvez a Sport utca aszfaltozása. Az idej munkálatokkal megalapoztuk annak lehetőségét, hogy végleges réteget kaphasson. Fontos, hogy elindítottuk azt az folyamatot, hogy a Köztársaság út felső szakasza az Önkormányzat tulajdonába kerüljön, mert csak így tudunk pályázatot benyújtani annak felújítására. Nagyon fontos, hogy egyetlen intézményünket, óvodánkat fent-, és meg tudjuk tartani.

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat több pályázatot nyújtott be a 2021. költségvetésének támogatására. Hagyományőrző programokra (Sváb-bál, szüreti felvonulás, Márton nap), egy isztiméri születésű személy német nyelvű könyvének fordítására és kétnyelvű kiadására, valamint sokak által kedvelt nyári nemzetiségi táborra. Bízunk abban, hogy mindhárom pályázat sikeres lesz.

Nagyon fontos, hogy amennyiben a helyzet megengedi minél több közösségépítő programot szervezzünk és ki tudjuk nyitni a könyvtárat és a kultúrházat. Szala Veronika lesz az a személy, aki segítségünkre lesz a programok szervezésében. Vera vállalta, hogy Nemzeti Művelődési Intézet foglalkoztatottjaként elvégzi a jogszabályban előírt tanfolyamot.

Ezúton mondok köszönetet mindenkinek, akik segítettek munkánkat és továbbra is számítunk az Önök segítségére, támogatására és várjuk észrevételeiket és javaslataikat.



„A Messiás arca régen és most!”

Az idei adventi időszak talán mindannyiunk számára más lelki előkészület kíván. Az idei esztendő sok kérdést és válaszkeresést vet fel. Ezért a várakozás napjaiban mélyebb lelki ablakok nyitódnak ki szívünk mélyén.

Várakozni sokféle módon lehet. Várakozunk a buszra. Várakozunk a boltban a pénztárnál. Várakozunk a piros lámpánál az autókban. Az Egyház számára minden egyes adventi készüllet várakozás, egyfajta lelki újjászületést tűz ki célként, ami Jézus születésével válik láthatóvá, tapinthatóvá életünk rejtett istállójában és szívünk jászolában. Az katolikus egyház, az adventi időszakban minden vasárnap egy-egy gyertyát gyújt meg, négy héten keresztül az adventi koszorún. Ami évről évre visszatérő liturgikus esemény.

A kérdés az, hogy miért és kiért gyújtom meg személyes adventi gyertyámat életem adventi koszorúján négy héten keresztül? Ami, egy éven át nem alszik, nem ég el.

Számomra minden évben, az egyes adventi gyertyák, személyes tartalommal töltődnek ki. Az idei évben a várakozás különböző szakaszait elmélkedem végig a hét folyamán saját életemre kivetítve. Kik, és hogyan várakozhattak az Jézus születéséhez kapcsolódóan az idők folyamán. Ez mindig egyfajta személyes érintettséget vetít előre, ami mindenki életében más és más oldalról tapasztalható és fedezhető fel.

Ezt a személyes várakozást szeretném Önökkel megosztani és indító gondolatokat adni adventi készülődésükhöz. A négy adventi gyertya megszemélyesítve a következők a számomra, ami persze a saját és átélt lelki tapasztalatok összefoglalása is: Az első lila gyertya, az ószövetségi nép várakozásának gyertyája. A második lila gyertya, Szűz Mária várakozásának gyertyája életemben. Harmadik külön rózszaszín gyertya, Jézus várakozása földi életében. A negyedik utolsó lila gyertya, ma élő emberiség várakozása.

Az ószövetségi nép várakozása: A kiválasztott nép egész életét meghatározta, a messiás eljövételének várakozása. Sokszor és sokféle módon tapasztalhatta meg a megígért eljövendő érkezését. Emberi tapasztalatain keresztül próbálta meglátni, felismerni az üdvözítőt. Míg emberi módon keresték a megváltót, addig mindenki számára különböző személyiség jegyek lettek fontosnak: az ítélő, büntető, bosszúálló, távollévő messiás-várás. Mások vakmerően bíztak abban, hogy a Teremtő szeretete kiapadhatatlan és mindent megenged, csak türelmesen várakozni kell rá, ami egy emberi közömbösséghez vezetett a környező népekkel kapcsolatban.

Nincs új a nap alatt. A mai ember is hasonló módon közelíti meg az eljövendő érkezését, várakozását karácsony ünnepén. Ami elidegenít, önzővé tesz minket, ha nem figyelünk egymásra. Hiszen mindannyian magunkon kell hordoznunk, az eljövendő, születendő gyermek tulajdonságait.

Szűz Mária várakozása: Mária fiatal lányként és József jegyeseként várakozott és vágyott arra, hogy derék asszonyként teljesítse anyai kötelességét, gyermekeknek adjon életet.

De a teremtő Isten, Gábor arkangyal elküldésével, más irányt jelölt ki számára, hogy várakozzon a megváltó születésére. Vágyott arra, hogy karjában tarthassa az Isten gyermekét, akiről a próféták

jövendöltek. Hogyan fog a világra születni? Kire fog hasonlítani? Milyen lesz az Isten, emberi formájában? Ezek a kérdések biztosan foglalkoztatták Máriát is, ahogy egy várandós asszonyt is foglalkoztatják hasonló gondolatok, csak azzal a különbséggel, hogy a felelősség Isten felé csekélyebb, mint Máriának volt. Ő a megváltót szülte a világra. Míg egy anya, életet ad gyermekének, aki a jövő reménye. Az adventi időben, a várandóság idejét éljük, hiszen mi is várakozunk életünk lelki kegyelmének születésére.

Jézus várakozása földi életében: Mire várakozott Jézus földi életében? Arra, hogy Isten gyermekeivé és az ő testvéreivé legyünk. Jézus nem egyedül várakozott a legnagyobb ajándék elnyerésében, hanem tanítványokat választott maga mellé, akikkel megoszthatta a megváltás művének beteljesedését. Ez a várakozás nem volt könnyű, sok lemondással és áldozattal járt. De nem volt hiábavaló. Mert megkaptuk a választ arra a kérdésre, hogy ki lesz a Messiás? Alázatos, engedelmes, hasonló hozzánk, a bűnt kivéve. Ha Jézus letekint a mai időkben az Atya jobbjáról, és amit lát, biztos erre várakozott? Ezért testesült meg és szenvedett értünk?

Talán még van időnk arra, hogy megadjuk a helyes választ. Csak tőlünk függ, rajtunk múlik mit lát a megtestesült Ige.



Ma élő emberiség várakozása: Tisztelt Olvasó! A válasz mindannyiunk saját életében keresendő. Rajtunk múlik, hogy mire és kire várakozunk. Nem kell nagy dolgokat kitűzni célként, csak önmagunkat megismerni, felfedezni, formálni, lelkünk fejlődését elősegíteni.

Ez lehetne talán a feladatunk, küldetésünk az adventi időben, de mindenkinek a saját feladata,

küldetése. Remélem segítettem gondolataimmal Önöknek a várakozás idejében.

Nem vagyunk egyedül életünk útján, csak mindannyian máshonnan indulunk. De a cél ugyanaz, eljutni Betlehembe, a „kenyér házába” a kisded Jézushoz, és átadni neki lelki ajándékainkat, amire várakoztunk és gyűjtöttünk adventi zárandokutunkon során az idej készületünk idején

Áldott, kegyelmekben gazdag készületet kívánok!

Bodajk, 2020. december 10. Adventi idő.

Oravecki Attila
helyettes plébános

ADVENTI GONDOLATOK GÁLLNÉ MEDVECZKY BORBÁLA REFORMÁTUS LELKÉSZ ASSZONYTÓL

Az Ige testté lett, közöttünk lakott és láttuk az ő dicsőségét.” (János ev. 1,14.)

Karácsony ünnepe közeledik. Itt van a nyakunkon, ahogy szoktuk mondani. De legyen inkább a szívünkben! Lehetséges ez? Van hely a szívünkben karácsonynak, pontosabban Annak, akinek a születésnapját ünnepeljük? Van hely a szívedben Jézus Krisztus számára? Ez nagy kérdés mindig. Különösen most, amikor olyan élethelyzetben talál minket az ünnep, amilyent előtte még nem éltünk át sosem. A járványhelyzet miatt sokféle aggodalom, félelem szorítja össze az emberek szívét: a fertőzéstől, a szenvedéstől, a haláltól... Kényszerűen elfogadjuk, hogy most nem találkozhatunk úgy, mint azelőtt, elmaradnak az ölelések, nagycsaládos összejövetelek. Sokan kerültek karanténba, mert betegek lettek vagy érintkeztek beteg személlyel. Hiányoznak a közvetlen találkozások, a régi, maszkmentes életünk, a nyugalom...

De milyen jó megtapasztalni, hogy Isten most is velünk van és Ő át akar ölelni bennünket, meg akarja szüntetni minden hiányunkat. Hogyan teszi ezt? A jó hír az, hogy már megtette! Látta a bűn karanténjában vergődő embert, aki szabad akaratából döntött úgy, hogy Teremtőjének hátat fordítva, Tőle messzire szaladva, Tőle elzárkózva éli az életét. Ám így csak megszenvedti Isten hiányát és a bűn következményeit az életében. És ezt látva a mi Gondviselő Mennyei Atyánk az Ő hatalmas szeretetéből megmentő tervet gondolt ki: Ő maga jött el a Földre, úgy, ahogy mi is megszületünk erre a világra – az Ige testté lett! Isten áttörte a karantént, közöttünk lakott. Lehetett Vele találkozni, megérinteni, meggyógyulni az érintésétől, egy szavától.

És mivel Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz, előttünk is nyitva áll a lehetőség, hogy találkozzunk az értünk meghalt, de feltámadott és élő Urunkkal, érezzük érintését és befogadjuk a szívünkbe mindazt, amit Ő hozott nekünk: bűnbocsánatot, szabadulást félelmekből, gyógyulást, békességet, új életet, üdvösséget. Jézus ebben az adventben is ott áll szíved ajtaja előtt és zörget. Beengeded? Benned is testet akar ölteni a Szeretet, hogy azután általad mások is megtapasztalhassák az isteni szeretet mindent megváltoztató hatalmát. Ámen

Gállné Medveczky Borbála lelkész